
 
 

ЗВІТ 

 

за результатами моніторингового візиту 

до Релігійної організації Громада церкви «БЛАГОДАТЬ» євангельських 

християн-баптистів (автономних) 

 

13 червня 2023 року                                                                        м. Хмельницький 

 

Мета моніторингового візиту: додержання прав внутрішньо 

переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови проживання. 

 

Склад моніторингової групи: 

Шаповалов Олег Олександрович – регіональний координатор взаємодії з 

громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини в 

Хмельницькій області. 

 

Примітка: моніторинговий візит здійснювався у присутності Крись 

Сергія Віталійовича – пастора Церкви. 

 

Назва об’єкта моніторингу, адреса, форма власності, розташування, 

керівництво установи: 

Керівник установи на момент моніторингового візиту був відсутній. 

Відповідно до вимог статті 13 Закону України «Про Уповноваженого 

Верховної Ради України з прав людини», Шаповаловим Олегом 

Олександровичем – регіональним координатором взаємодії з громадськістю 

Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини в Хмельницькій області 

здійснено моніторинговий візит до місця компактного поселення на базі 

Релігійної організації Громада церкви «БЛАГОДАТЬ» євангельських християн-

баптистів (автономних) (далі – МКП, заклад), що розташований за адресою: вул. 

О. Скоблі, 19, м. Хмельницький, Хмельницька область. 

 

Попередній моніторинговий візит не здійснювався. 

 

Розташування. Форма власності 

МКП розміщено в підвальному приміщені церкви. 

Заклад розташовано в безпосередній близькості до об’єктів соціальної 

інфраструктури: в 500 м велика транспортна розв’язка, магазини, аптеки, 2 

школи дитячий садочок та органи державної влади та місцевого самоврядування. 

На відстані пішої доступності Центр первинної медичної (медико-санітарної) 

допомоги та амбулаторія загальної практики сімейної медицини.  

МКП перебуває у власності релігійної громади. 

 

 

 

 



 
 

Загальна місткість МКП 

Заклад не розрахований для проживання мешканців, натомість на момент 

моніторингу в МКП проживає 8 ВПО з них 5 дітей шкільного віку. 

Пенсіонери та особи з інвалідністю відсутні. 

 

Вартість проживання 

Проживання для ВПО здійснюється на безоплатній основі. Видатки на 

комунальні послуги покриваються релігійною громадою. 

 

Тепло-, водо-, електропостачання 

У закладі наявне опалення від власного газового котла. 

Водозабезпечення: холодна та питна вода подається централізовано, 

гаряча вода – за рахунок 4-х бойлерів. 

Електропостачання централізоване, безперебійне. В закладі відсутні 

альтернативні джерела енергії. 

На кухні підведено централізоване газопостачання. 

 

Харчування 

Мешканці готують їжу самостійно. У МКП наявне окреме кухонне 

приміщення, оснащене сучасними кухонними меблями та загальнодоступною 

побутовою технікою для приготування їжі, а саме: 2-ма газовими  плитами на 10 

конфорок, духовою шафою, мікрохвильовою піччю, холодильником та 2-ма 

рукомийниками. Прийом їжі відбувається в столовій. 

Мешканці отримують гуманітарну допомогу у вигляді продуктів 

харчування від релігійної громади.  

 

Гігієна 

В закладі наявні чоловіча і жіноча вбиральня на 3 санвузли кожна та  

жіноча і чоловіча душові на 3 кабінки кожна. 

Наявна пральна машина. 

Адміністрація своїми силами забезпечує прибирання. 

 

Протипожежна безпека 

У МКП наявні вогнегасники на кожному поверсі та протипожежна 

сигналізація. 

 

Укриття 

Наявний підвал, який використовується як просте укриття, в якому може 

перебувати біля 18 осіб. 

 

Доступність будівлі для маломобільних груп населення 

Заклад не пристосований для проживання маломобільних осіб. 

 

Умови в кімнатах 



 
 

ВПО проживають сім’ями в окремих приміщеннях по 3 особи. В 

приміщеннях зроблено ремонт та наявні ліжка, шафи, стільці тумбочки та 

електрочайники.  

 

Дозвілля 

В МКП приміщень для дозвілля не передбачено.  

 

Послуги 

За словами ВПО, Благодійна організація Благодійний фонд Право на 

захист надавала продуктові набори, аптечки та проводила медичні та 

психологічні тренінги. 

Представництво ЮНІСЕФ в Україні надало для ВПО ковдри та дитячі 

іграшки. 

Соціальні служби спілкувалися з ВПО, надавали продукти харчування, 

одяг, ліки та дитячі розмальовки. Також підшукували адреси для проживання 

Хмельницький осередок Благодійного фонду «РОКАДА» надав особисті 

консультації психолога. 

ВПО мають довідки про взяття на облік внутрішньо переміщеної особи та 

отримують допомогу на проживання. 

Всі мешканці МКП підписали декларації з місцевими лікарями та мають 

доступ до медичних послуг. 

 

Освіта 

Троє дітей відвідують місцеві школи в очному форматі, а одна дитина 

вчиться онлайн за попереднім місцем проживання. 

 

Працевлаштування 

Мешканці МКП не працевлаштовані. 

 

Анонімні інтерв’ю під час візиту проведено із 2 особами. 

Під час особистого спілкування з мешканцями гуртожитку з числа ВПО, 

надійшло 1 звернення до Уповноваженого щодо порушення прав громадян. 

Під час спілкування ВПО було озвучено наступні потреби: літній верхній 

одяг та комп’ютер для можливості працювати дистанційно. ВПО зверталися до 

міжнародних організацій, але не отримали такої допомоги. 

ВПО скаржилися, що орган місцевого самоврядування не інформує щодо 

взяття чи не взяття на облік, як ВПО, що потребують житла для тимчасового 

проживання. 

В розмові з адміністрацією МКП стало відомо про рішення керівництва 

припинити функціонування МКП в зв’язку з тим, що це потребує відповідних 

фінансових і людських зусиль, натомість ні держава ні орган місцевого 

самоврядування не допомагають – все робиться за рахунок Церкви.  

Зокрема, адміністрація двічі зверталася до Хмельницької міської ради з 

проханням компенсувати частину комунальних послуг, (зокрема за газ, яким 

опалюється МКП), але отримала відмову. 



 
 

 

 

Рекомендації за результатами моніторингового візиту Хмельницькій 

обласній військовій адміністрації, Хмельницькій міській раді: 

 

– вжити заходів щодо залучення компенсації за спожиті комунальні 

послуги, відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 11 

березня 2022 р. № 261 «Про затвердження Порядку та умов надання 

компенсації за спожиті комунальні послуги під час розміщення 

внутрішньо переміщених осіб у будівлях (приміщеннях) об’єктів 

державної, комунальної та приватної власності у період воєнного 

стану». 

 

 

Регіональний координатор 

взаємодії з громадськістю 

Уповноваженого Верховної Ради  

України з прав людини  

в Хмельницькій області                                                        Олег ШАПОВАЛОВ 
 


